
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 02 Ngunut 

Kelas/ Semester  : 2 / 1 

Tema    : 3.Tugasku sehari-hari 

Sub Tema   : 4. Tugasku dalam Kehidupan Sosial 

Muatan Terpadu  : BI (3.3, 4.3), MTK (3.5, 4.5), SBDP (3,4, 4.4) 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi waktu  : 30 menit (1xpertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati cerita yang disajikan guru, siswa mampu menemukan makna kosakata berkaitan 

kehidupan sosial dengan tepat. 

2. Dengan membaca teks, siswa mampu menghitung dan menaksir harga barang dengan sekelompok 

nilai pecahan uang dengan cermat dan tepat. 

3. Dengan mengamati teks, siswa mampu membuat prakarya dari bahan alam secara kreatif dan mandiri.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

a. Guru menyapa siswa melalui google meet dan mengawali pembelajaran dengan berdoa. 

b. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang kan dicapai pada hari ini. 

c. Guru melakukan share materi melalui google meet dan memberikan tugas pembelajaran hari ini 

2. Kegiatan Inti (22 menit) 

a. Siswa mengamati gambar pada layar dan menunjukkan tugas sehari-hari. 

b. Siswa mengamati, menganalisis dan mengajukan pertanyaan berdasarkan hasil pengamatan dari 

gambar tersebut dengan cermat. 

c. Siswa menuliskan pertanyaannya dan secara bergantian mengajukan pertanyaannya dalam wa 

grup. 

d. Siswa membaca teks drama “Si Ulat dan Si Semut” dan menjawab pertanyaan berdasarkan isi teks.  

e. Siswa diminta untuk menghitung barang yang dibeli dan membandingkannya dengan harga 

taksiran. 

f. Siswa menghitung jumlah harga barang dan menuliskan hasilnya dalam buku tulis 

g. Siswa menyiapkan bahan-bahan untuk menbuat kerajinan, kemudian membuat kerajinan bingkai 

foto dari bahan alam. Produk difoto untuk dilaporkan kepada guru. 

3. Kegiatan Penutup (5 menit) 

a. Siswa diajak untuk menyimpulkan materi pelajaran pada hari ini.  

b. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa masing-masing, 

kemudian melaporkan kepada guru dalam bentuk chat, foto, atau rekaman suara. (variasi aktivitas) 

c. Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar siswa hari ini. 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap : (pengamatan dan rekaman sikap) 

2. Penilaian Pengetahuan : (dokumentasi kegiatan belajar, ter tertulis, laporan dan presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan: (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk). 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

Dewi Aminarwati, S.Pd 

NIP. 19650714 198903 2 009 

Ngunut,     September 2020 

Guru Kelas VI 

 

Nur Yuniatun, S.Pd 

 


